
Να πληρώσουν οι πλούσιοι!

Μπορούμε να νικήσουμε! Με μια Αριστερά Επαναστατική!

Η Ο.Κ.Δ.Ε. (Οργάνωση Κομμουνιστών Διεθνιστών Ελλάδας) συμμετέχει αυτόνομα στις εκλογές με
ψηφοδέλτια σε όλη την επικράτεια. Σ’ αυτά συμμετέχουν μέλη διοικήσεων σωματείων, συνδικαλιστές και
εργαζόμενοι με σημαντική συμβολή στις απεργίες και τους αγώνες, που δραστηριοποιούνται για την
υπεράσπιση των δημοκρατικών δικαιωμάτων και ελευθεριών, φοιτητές και εργαζόμενοι ενεργοί στο
φοιτητικό και εργατικό κίνημα. Ακόμη το ψηφοδέλτιο της Ο.Κ.Δ.Ε. συμβολίζει και αναδεικνύει και εκείνους
τους αγώνες, εκείνο το κομμάτι της εργατικής τάξης (με μερική απασχόληση και κάθε είδους ελαστική
εργασία, ανασφάλιστους, άνεργους, μετανάστες κ.λπ.) που αποσιωπάται απ’ τα ΜΜΕ, τη συνδικαλιστική
γραφειοκρατία, την αστική διαπλοκή. Που έπαιξαν και παίζουν σημαντικό ρόλο σε όλα τα κινήματα, στους
μικρούς ή μεγάλους αγώνες.

Συμμετέχουμε στις εκλογές για να καταγγείλουμε:

Α) Την δολοφονική κυβέρνηση Μητσοτάκη/ΝΔ, μία από τις χειρότερες της πολιτικής ιστορίας της
χώρας.

Β) Τις ιδιωτικοποιήσεις και τα εγκλήματα που συνεπάγονται: Το τραγικό έγκλημα στα Τέμπη και οι
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δεκάδες χιλιάδες νεκροί της πανδημίας με την υπονόμευση της Δημόσιας Υγείας, δεν πρέπει να
ξεχαστούν.

Γ) Τη φτώχεια, την ακρίβεια, τους πλειστηριασμούς που πλήττουν πάνω από τη μισή κοινωνία.

Δ) Το Νέο Σύστημα Εκμετάλλευσης: Τον εργασιακό μεσαίωνα με τον εργατοκτόνο ν. Χατζηδάκη, την
ανεργία και την υποαπασχόληση.

Ε) Το Κράτος Έκτακτης Ανάγκης και τον πόλεμο: Τη σκληρή καταστολή, τα πογκρόμ των ΜΑΤ
ενάντια σε όποιον αγωνίζεται και τις σχέσεις των ελληνικών αστικών δυνάμεων με τους ιμπεριαλιστές-
σφαγείς ΗΠΑ-ΕΕ-ΝΑΤΟ

ΣΤ) Τα δεκανίκια του συστήματος και τους φασίστες (βλ. Ελληνική Λύση, κόμμα Κασιδιάρη κ.ά.) και
τον ΣΥΡΙΖΑ, που με την προδοτική κατάληξή του σε μνημονιακό κόμμα, έστρωσε το δρόμο στον
Μητσοτάκη

Συμμετέχουμε αυτόνομα στις εκλογές:

Ενάντια στη διασπαστική,ρεφορμιστική πολιτική του ΚΚΕ, ενάντια σε συγκολλήσεις που ξαναπροτείνουν
το δοκιμασμένο και αποτυχημένο του «παλιού» ΣΥΡΙΖΑ, ειδικά όταν πρόκειται για αστικούς
κοινοβουλευτικούς σχηματισμούς.

Αναδεικνύουμε το πολιτικό πρόβλημα: Η λύση δεν θα έρθει μέσα από τις κάλπες, αλλά μέσα από τους
πραγματικούς αγώνες. Παλεύουμε για να μπορέσουμε να συμβάλουμε στην οργάνωση της αντίστασης των
εργατικών και λαϊκών μαζών ενάντια σε οποιαδήποτε κυβέρνηση και να αναδειχθεί μέσα από τις εκλογές,
η οποία είναι σίγουρο πως θα κάνει τα ίδια και χειρότερα.

Να πληρώσουν οι πλούσιοι!

– Εθνικοποίηση των υπηρεσιών, υποδομών (ενέργεια, νερό, συγκοινωνίες) και τραπεζών –
Επανακρατικοποίηση όσων δημόσιων οργανισμών ιδιωτικοποιήθηκαν

– Έξοδος από ΕΕ και Ευρώ. Παύση πληρωμών – Μονομερής διαγραφή του χρέους. Καθιέρωση εθνικού
νομίσματος

– Να φύγουμε από το ΝΑΤΟ, να διώξουμε τις βάσεις. Καμία συμμετοχή στον πόλεμο και στις κυρώσεις στις
πλάτες των λαών

– Λεφτά για τη Δημόσια Δωρεάν Υγεία και Παιδεία – Κατάργηση των αντιλαϊκών φόρων – Πλαφόν και
μείωση στις τιμές των βασικών αγαθών. Πραγματικές αυξήσεις σε μισθούς – συντάξεις

– Υπεράσπιση και διεύρυνση των δημοκρατικών δικαιωμάτων και ελευθεριών

Για μια Αριστερά Επαναστατική
Στηρίξτε – Ψηφίστε μια πραγματικά χρήσιμη επιλογή

Ο.Κ.Δ.Ε. (Οργάνωση Κομμουνιστών Διεθνιστών Ελλάδας)

Αθήνα, 5/4/2023

* Εδώ θα βρείτε αναλυτικά το κείμενο του «Γιατί κατεβαίνουμε στις εκλογές», ενώ εδώ θα βρείτε το
αναλυτικό προεκλογικό τετρασέλιδο με τις θέσεις μας.
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